Јапонија
Јапонија (јапонски: 日本, т.е Нихон или Нипон) е островска земја во источна Азија.  И Нипон и Нихон значат „потекло на сонцето“ и често се преведуваат како Земја на Изгрејсонцето. 
Главен град на Јапонија е Токио. Службен јазик е јапонскиот.
Јапонија се наоѓа во вуланска зона на пацифичкиот огнен прстен.  
Сумо е национален спорт на Јапонија.
Хаику е традиционална лирска поезија која е исклучително кратка: составена е од три стиха, од кои првиот има 5 слога, вториот 7 и третиот пак 5.
Црешовиот цвет е гордост на Јапонија. Со своите расцветани гранки формира облаци од цветови и заради тоа ја викаат и земја на црешовиот цвет.

 Девојчето со жеравите 
Жеравот има особено значење во јапонската култура и традиција. Тој претставува симбол на среќата, праведноста, трудољубивоста, чистотата, верноста, побожноста, длабоката благодарност, убавината и љубовта. Заради неговата издржливост го сметаат и за симбол на долговечноста и бесмртноста.

По Втората светска војна, жеравите од хартија станаа симбол на надежта и мирот и тоа заради  незаборавната приказна за девојчето Садако Сасаки. Девојчето било болно од леукемија, која пак е последица на атомската бомба фрлена врз Хирошима. Садако решила да направи илјада хартиени жерави со надеж дека на тој начин ќе си обезбеди здравје и среќа и вечен мир во светот. За жал, умира кога направила 664. Нејзиниот споменик се наоѓа во Хирошима.
Хаику од Никола Маџиров/ Nikola Madzirov
(
Карта на светот.

Колку си далеку,

Дури две-три педи...

(The map of the world.

How far you are to me-

Two or three feet…)

(
Паѓаат ѕвезди.

Си замислив желба: да

паднат на меко.

(Stars falling.

I made a wish: to

Fall somewhere soft.)

На 26. јули, 1963 година во 05:17 часот, градот Скопје го погоди катастрофален земјотрес. 
По земјотресот градот почнал да се гради по урнек по проектите на Јапонецот Кензо Танге и Адолф Циборовски. Планот за обнова кој го изработил Танге бил налик на оној за Токио од 1960 година. За жал, планот бил само делумно исполнет, а од неговите конструкции биле изградени новата железничка станица и линијата на станбени згради во центарот на градот, познати како „градски ѕид“.
Старата железничка станица денес е Музеј на град Скопје и претставува симбол на големиот земјотрес. Часовникот на станицата е засекогаш сопрен на фаталните 5 часот и 17 минути изутрина.
